



Ulejšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Ruža Vjetrova Resort 4*

Program putovanja

INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA:

NAPOMENA: Aranžman obuhvata smeštaj na bazi izabranog broja noći sa uslugom naznačenom u tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 10:00h). Sopstveni prevoz

1. dan Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenju rezervaciji.
 2. - poslednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.
- Poslednji dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

Opis

Ruža Vjetrova Resort 4* Lokacija: na 50m od kompleksa a u okviru resorta nalazi se plaža koja je šljunkovita, stenovita i betonska. Smešten na 12 km od Bara prema Ulcinju, ovaj Resort predstavlja ekskluzivan kompleks sa pogledom na more i intimnim ambijentom. Rt na kome se resort Ruža Vjetrova nalazi, predstavlja mikro prostor gde se ukrštaju vetrovi, čineći ga unikatnim na crnogorskom primorju, doprinoseći atraktivnosti i raznolikosti ponude ovog resorta. **Usluga:** ND - noćenje sa doručkom (doručak-švedski sto) **Smeštaj: LUX apartmani** površine 70 m² sa bračnom i spavaćom sobom, dnevnim boravkom sa komfornom garniturom, mini kuhinjom, kupatilom sa jakuzzi kadom, klimom, telefonskom linijom, minibarom, sefom, televizorom, internetom i terasom sa pogledom na more. **SUPERIOR apartmani** površine 27 m², sa dva odvojena ležaja i pomoćnim dvosedom na rasklapanje, klimom, telefonskom linijom, minibarom, sefom, kupatilom, televizorom, internetom i terasom i pogledom na more. **CRVENI, NARANDŽASTI, CRNO-BELI, ZELENI, PLAVI** apartmani, površine 35 m², sa bračnim ležajem i pomoćnim dvosedom na rasklapanje, klimom, telefonskom linijom, minibarom, sefom, kupatilom, televizorom, internetom i terasom. **SUPERIOR** sobe, sa bračnim ležajem i pomoćnim dvosedom na rasklapanje, klimom, telefonskom linijom, minibarom, sefom, kupatilom, televizorom, internetom i terasom s pogledom na more. **Sadržaj:** Za uživanje i mediteranskim i internacionalnim specijalitetima gostima su na raspolaganju pansionski restoran sa velikom terasom i pogledom na more, restoran Konoba sa autentičnim enterijerom. Za poznavaoce i degustatore vina tu je i vinski podrum u autentičnom zasvodjenom prostoru sa pogledom na more. Smešten na dve terase, bar na plaži nudi odličan izbor pića i dezerata, kao i muziku uživo. Hotel ima prostrane sportske terene na kojima gosti mogu igrati odbojku, fudbal, tenis ili košarku. Tu su i dva bazena, zoološki vrt i popularno igralište za decu. Na raspolaganju su iznajmljivanje jahti ili krstarenja brodom i pecanje. Ležaljke, suncobrane i peškire gosti mogu besplatno koristiti. Restoran, bar, recepcija radi non-stop, bašta, terasa, sobe za nepušače, porodične sobe, sef, grejanje, ostava za prtljag, klima, restoran (à-la-carte), terasa za sunčanje Teniski teren, pecanje, masaža, dečije igralište, stoni tenis, pikado, ronjenje, otvoreni

bazen, otvoreni bazen (sezonski) Posluga u sobi (rum servis), usluga pranja veša, hemijsko čišćenje, usluga peglanja, suvenirnica, iznajmljivanje automobila, faks/fotokopiranje, usluga prevoza (uz doplatu), meni za poseban režim ishrane (na zahtev) Bežični internet je dostupan u hotelskim sobama besplatno. Besplatan privatni parking je moguć na licu mesta (nije neophodna rezervacija). Ruža Vjetrova [Resort](#) 4*

Aranžman obuhvata

- smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana
- troškovi organizacije aranžmana

Aranžman ne obuhvata

- troškovi prevoza (obezbeđujemo uz nadoknadu)
- boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji ili na licu mesta u zavisnosti od napomene)
- osiguranje putne odgovornosti, zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i osiguranje od otkaza putovanja (obezbeđujemo uz nadoknadu)
- individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

Način plaćanja

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

***gotovinski** - uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak najkasnije 15 dana pre polaska

***čekovima građana** uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave ostatak na 3 mesečne rate bez Kamate

***uplatom preko računa**- uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak najkasnije 15 dana pre polaska

Napomene

DOPLATE

*Za jednokrevetnu sobu iznosi 60% u odnosu na cenu superior sobe

*Boravišna taksa, prijava i osiguranje iznosi 1,50€ za odrasle, decu od 12-18.god, 0,80€ i 0,50€ za decu od 0-12 god po osobi i danu (plaća se na recepciji hotela)

*Minimalni boravak od 26.06-16.09. 7 noći, u terminu 01.06-26.06. 5 noći, van tih termina 3 noći

POPUSTI ZA DECU U SUPERIOR SOBAMA I JUNIOR SUITE

*Jedno dete do 2.god u pratnji dve odrasle osobe - GRATIS

*Jedno dete od 2-7.god u pratnji dve odrasle osobe ima popust 50%

*Jedno dete od 7-12.god u pratnji dve odrasle osobe ima popust 30%

*Jedno dete do 12.god. u pratnji jedne odrasle osobe ima popust 20%

*Dvoje dece do 12.god. u pratnji jedne odrasle osobe, prvo dete ima popust 30% a drugi 20%

*Odrasla osoba na pomoćnom ležaju ima popust 10%

*Napomena-Family apartman max.4 osobe bez obzira na uzrast

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA TT Licenca OTP 57/2022. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.